



Doplnkové školenie pre kontrolných technikov a prevádzkovateľov STK

Kongresové centrum Agroinštitút Nitra, 14. júna 2007

Prvé doplnkové školenie



Doplnkové školenie je koncipované ako doplnok ku systému školení kontrolných technikov podľa zákona č. 725/2004 Z. z.

Dôvodom jeho zavedenia boli **požiadavky prevádzkovateľov STK a kontrolných technikov.**

Základné okruhy tém vybrané pre prvé doplnkové školenie na základe **korešpondenčného prieskumu medzi prevádzkovateľmi STK:**

1. nové metodické pokyny
2. nové technológie vo vozidlách
3. automatizovaný informačný systém

Ďalší vývoj koncepcie doplnkového školenia



Okrem sprostredkovania nových informácií je cieľom **vzájomná výmena informácií** medzi technickou službou technickej kontroly vozidiel a stanicami technickej kontroly.

Termín „**školenie**“ zodpovedá skôr **jednosmernému toku informácií**, od školiteľa ku školenému.

Nasledujúce podujatia z tohto radu preto budeme pripravovať **s užšie definovanou témou a pre presnejšie vymedzený okruh účastníkov**. Charakterom by mali zodpovedať skôr **workshopu**, s primeraným priestorom na diskusiu.

Model „**hromadného školenia**“ ostane zachovaný najmä na účel oboznámenia so zásadnejšími zmenami predpisov.

Rôzne a aktuálne

St'ahovanie spoločnosti



Opúšťame priestory školiaceho strediska v Petržalke na Panónskej ceste.

Po rozšírení a rekonštrukcii priestorov nás počnúc 1.7.2007 nájdete všetkých na jednom mieste na našom pracovisku v Bratislave na Patrónke, Pri Suchom mlyne 15.



Telefónne čísla a adresa pre poštový styk ostávajú rovnaké. Interaktívna mapa je na našej internetovej stránke www.testek.sk v sekcii „Kontakty“.

Komunikácia elektronickou poštou



Radi by sme postupne **zmenili formu distribúcie písomných informácií** STK alebo oprávneným osobám TK a prešli od rozosielania listov poštou **na rozosielanie správ elektronickej pošty**.

Nie všetky e-mailové adresy, ktoré ste nám nahlásili, a na ktoré v súčasnosti správy zasielame, sú „živé“.

Ak nedostávate súčasne s listom od nás informáciu i elektronickou poštou, nahláste nám prosím aktuálnu adresu elektronickej pošty!

E-mailový **informačný servis STK** je koncipovaný ako osobitná služba zasielania informácií o novinkách z oblasti TK a technických predpisov pre vozidlá nad rámec bežnej komunikácie s oprávnenými osobami TK. Služba je bezplatná, možno nahlásiť i viacero e-mailových adries.

Organizácia školení kontrolných technikov



Podľa *Metodického pokynu MDPT SR upravujúceho spôsob vykonávania základného školenia, zdokonaľovacieho školenia a doškoľovacieho kurzu kontrolných technikov* platí:

2.1 Prihlásenie fyzickej osoby na základné školenie, zdokonaľovacie školenie, doškoľovací kurz upravuje osobitný predpis¹). Podrobnosti k niektorým dokladom predkladaným ako prílohy k žiadosti sú uvedené v prílohe č. 1.

2.2 V prípade dostatočného počtu fyzických osôb prihlásených na školenie (ďalej len „prihlásené osoby“) na základné alebo zdokonaľovacie školenie poverená technická služba technickej kontroly vozidiel (ďalej len „technická služba“) navrhne termín uskutočnenia príslušného druhu školenia. Najmenším dostatočným počtom prihlásených osôb sa spravidla rozumie päť prihlásených osôb.

2.4 Termín uskutočnenia príslušného druhu školenia alebo kurzu podlieha schváleniu ministerstvom. Po schválení technická služba oznámi termín školenia prihláseným osobám prostredníctvom fyzickej alebo právnickej osoby, ktorej to osobitný predpis¹) umožňuje (ďalej len „žiadateľ“). Termín školenia musí byť žiadateľovi oznámený písomne najneskôr jeden mesiac vopred.

Zasielanie evidenčných listov STK



Podľa Metodického pokynu MDPT SR na vyznačovanie výsledku technickej kontroly vozidla a na evidenciu podpisových vzorov kontrolných technikov a vzorových odtlačkov pečiatok používaných pri technických kontrolách platí:

5.2 Oprávnená osoba technickej kontroly vozidiel (ďalej len „oprávnená osoba“) zasiela technickej službe podpisové vzory všetkých kontrolných technikov a vzorové odtlačky všetkých pečiatok používaných pri technických kontrolách vyznačené stanoveným spôsobom na tlačive evidenčného listu STK podľa vzoru v prílohe č. 1. Evidenčný list STK sa zasiela ako originál (nie fotokópia, faxová reprodukcia, ani elektronické zobrazenie).

Dôvodom je prípadné posudzovanie pravosti podpisov kontrolných technikov na vydaných dokladoch, prosíme preto o dodržiavanie tohto ustanovenia.